



АСОЦІАЦІЯ МІСТ УКРАЇНИ

ВСЕУКРАЇНЬСЬКА АСОЦІАЦІЯ ОРГАНІВ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ
ВОЛИНСЬКЕ РЕГІОНАЛЬНЕ ВІДДІЛЕННЯ

вул. Ковельська, 4, 2 поверх, м. Луцьк, Волинська обл., 43016
+38 050 585 33 51
volamu@ukr.net
t.me/auc_ua auc.org.ua

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітню програму «Регіональний розвиток і просторове планування» другого (магістерського) рівня вищої освіти

Глобальною тенденцією сучасного світу є зростання ролі міст і регіонів у територіальному поділі праці. Саме ці одиниці управління державою стають локомотивами розвитку, зважаючи на здатність максимально враховувати потреби населення та наявні ресурси для ухвалення рішень на місцевому рівні, а поза тим — ефективно зменшувати навантаження на органи центральної влади. Тож розвиток міст, незалежно від їхніх масштабів, значною мірою визначає ефективність змін національного характеру та впливає на розвиток не лише регіону, а й держави загалом. А якісний план такого зростання є передумовою ухвалення максимально конструктивних рішень. Особливої актуальності проблематика стратегічного планування регіонального розвитку в Україні набула у зв'язку з децентралізацією влади та реформою державного управління. Ці заходи передбачають передання повноважень і відповідних фінансових ресурсів для розвитку територій на місцевий рівень, чим і обумовлюється необхідність удосконалення просторового планування як на регіональному, так і на локальному рівнях.

Саме на вирішення цих питань спрямована освітня програма «Регіональний розвиток і просторове планування», яка розроблена та реалізується на географічному факультеті Волинського національного університету імені Лесі Українки. Місією цього ЗВО є створення умов для надання якісної сучасної освіти, зокрема в сфері

регіонального розвитку та проектного менеджменту через вільне творче навчання та наукові дослідження відповідно до потреб суспільства, зумовлених розвитком держави, економіки та інновацій. Вона повністю корелює з цілями рецензованої освітньої програми, оскільки передбачає кінцевий результат – підготовку кваліфікованого фахівця – проектного менеджера з просторового планування та регіонального розвитку.

Основною компетентністю фахівця із регіонального розвитку є вміння подавати успішні заявки на гранти та реалізовувати їх. З огляду на це, корисною в рецензованій освітній програмі, на нашу думку, буде дисципліна «Проектний менеджмент» або «Управління проектами».

Запропонована освітня програма «Регіональний розвиток і просторове планування» є актуальною та дозволяє забезпечити високоякісну підготовку магістрів за спеціальністю 106 Географія. Рецензована ОП містить у собі усі необхідні структурні та змістові складові, відображає сучасні вимоги до фахівців з регіонального розвитку та відповідає вимогам практичного використання набутих ними знань та навичок.

З повагою,
виконавча директорка



Мар'яна Конончук
тел. +38 (050) 585-33-51